
Zpráva z výročního zasedání osady Nová hospody 

Výroční zasedání osady Nová hospody se konalo dne 27. 1. 2026 v Kulturním domě 
Kamenice. 

Zasedání se zúčastnilo všech 5 členů osadního výboru: Simona Lvovská (předsedkyně), 
Johana Syrůček Chalupová, Pavel Folprecht, Jan Pišna a Pavel Šotola. Jako hosté se 
jednání zúčastnili místostarosta obce Petr Valášek a zastupitel Jan Jedlička. Na 
prezenční listině bylo podepsáno 34 osob, celkový počet přítomných činil 49 osob. 

Hlavními body programu byly: 

• zpráva o činnosti osady za rok 2025, 

• výsledky ankety uskutečněné při ustanovení osadního výboru, 

• plán akcí na rok 2026, 

• historické okénko Jana Pišny věnované hřišti na Nové Hospodě, 

• diskuse a náměty k návrhu revitalizace hřiště na Nové Hospodě. 

Jednání zahájila předsedkyně osadního výboru Simona Lvovská, která přivítala všechny 
přítomné a seznámila je s výroční zprávou o činnosti za rok 2025. Následně Johana 
Syrůček Chalupová představila výsledky ankety s názvem „Co bych rád/a, aby se v osadě 
změnilo“, která přinesla cenné podněty od obyvatel. 

Místostarosta Petr Valášek informoval přítomné o demografickém vývoji v osadě a ujistil 
občany, že vedení obce s revitalizací hřiště na Nové Hospodě počítá. Současně sdělil, že 
již bylo provedeno geografické zaměření dané lokality, což je důležitý krok pro další 
přípravu projektu. A také, že náš předložený podnět k revitalizaci hřiště NH, byl 
zastupitelstvem, jednohlasně schválen. 

Jan Pišna následně přednesl historické okénko, ve kterém přítomné seznámil s historií 
hřiště na Nové Hospodě a jeho významem pro místní komunitu. 

V závěrečné části byla otevřena diskuse k plánované revitalizaci hřiště a k přáním 
občanů ohledně jeho budoucí podoby. Diskuse byla velmi podnětná a přinesla řadu 
inspirativních návrhů. Přítomní se shodli, že hlavní prioritou je vybudování klubovny, 
která by sloužila jako zázemí pro komunitní a společenské aktivity. 

Zasedání proběhlo v konstruktivní atmosféře a potvrdilo zájem obyvatel o další rozvoj 
osady Nová hospoda a komunitního setkávání. 

Z podnětů obyvatel: pítko s pitnou vodou pro návštěvníky hřiště, schody zezadu kopce, 
multifunkční bezúdržbové hřiště, klubovna, další herní prvky pro děti, workoutové hřiště, 
petangue hřiště, vodní prvky, přenosné ohniště, přístřešky – možnost schovat se do 
stínu, WC, lezecká stěna pro menší děti. 


